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1. Mätresultat från provflygning 
Datum: 23OKT22
Flyg start: 11:24
Plats: Salanda
Väder: 7°C, 1-2 m/s, ingen termik
Pilot: Mario Holmström
Pilotvikt: 67 kg
Vinge: Wills Wings Sport 2, 135
Sele: Aeros Myth 3 

Effekt profil: Motorn kördes på max effekt 
(5000 W) under knappt 2 min och sänktes 
därefter till 65% av max effekt (3200 W) 
under 3,5 minuter för att bibehålla höjd. 

Uppmätta värden:
Batteriström, max: 124 ADC
Batteritemperatur, max: 26,8 °C
Batteritemperatur, min: 12,8 °C
Kontakttemperatur, AS150, max: 11,5 °C
Kontakttemperatur, AS150, min: 8,1 °C
Total batterispänning, min: 42,9 VDC
Total batterispänning, max: 50,3 VDC 
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2. Specifikationer elektriska komponenter 
Nedan listas specifikationer för E-help super-M's elektriska komponenter. 
Mätresultatet från provflygningen visar att samtliga elektriska komponenter 
används inom sina respektive specifikationer. 

Beskrivning Bild Art.nr. Modelnamn Tillverkare Material Elektriska 
egenskaper

Batteri TA-30
C-100
00-6S
1P-
EC5

10000MAH 
22.2V 30C 
6S1P Lipo 
Battery Pack 
with EC5 
Plug

Tattu Litium Max urladdingsström: 
30C = 300 ADC
Max Laddspänning 
25,2 VDC

Batteri-
laddare

Q8 Q8 Smart 
Charger

ISDT N/A Ingångsspänning 10 - 
34 VDC
Max laddström 20 A
Max laddspänning: 
33,6 VDC (8S Lipo)

Huvud-
brytare

22690
62

TC-907624
8

TRU com-
ponents

PC/ABS
PBT
Koppar-
legering
Förnicklad 
mässing

Konstant 300 ADC, 
50 VDC max
Internittent 500 ADC
Max brytförmåga 
1000 A 30 s

Beskrivning
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Huvud-
säkring

142.53
95.630
2

FB2 300A Littlefuse Förtennad 
koppar-
legering
PET-GF33

58 VDC 
300 ADC
0,21mOhm
Spänningsfall 68 mV

Kontakt 
7mm Hane

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-M Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Guld-
plätterad 
mässing
Isolering av 
polyamide/
nylon

Spänning: 500 VDC
Nominell ström: 70 
ADC
Passande kabel: 6 
AWG
Maxström: 150 ADC
-20°C to 120°C

Kontakt 
7mm Hane 
- Anti Spark

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-M Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Guld-
plätterad 
mässing. 
Isolering av 
polyamide/
nylon

Spänning: 500 VDC
Nominell ström: 70 
ADC
Passande kabel: 6 
AWG
Maxström: 150 ADC
-20°C to 120°C

Kontakt 
7mm Hona

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-F Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Guld-
plätterad 
mässing. 
Isolering av 
polyamide/
nylon

Spänning: 500 VDC
Nominell ström: 70 
ADC
Passande kabel: 6 
AWG
Maxström: 150 ADC
-20°C to 120°C

Kopplings-
tråd

39525 Kopplings-
tråd 10 
färger 
Flertrådig

Saknas Isolering: 
PVC
Ledare: 
Förtennad 
koppar

Max. 30 V/4,3 A
0,20 mm² (AWG24)

Motor 9192000071Rotomax 
150 cc

Turnigy Järn, stål, 
koppar, 
Permanent 
magneter 
mm

Maximum voltage:
52 V (14S Lipo)
Maximum current:
190 A (DC)
Maximum power:
9,8 kW
Resistance: 11 mOhm
Verkningsgrad:
85-88 %
Omlindad till 97Kv

Motor-
styrning

9163000002Fatboy V2 
300A ESC 
4~15S 
(OPTO)

HIFEI Elektronik Voltage: 18.5V-55.5V 
(4s-15s Lipo)
Current: 300A (380A 
surge within 10 
seconds)

Nätadapter SK-200
013

540W/30A 
Regulated 
Power 
Supply

SkyRC N/A 240V INPUT 9-18V 
30A 540 WATT

Bild Art.nr. Modelnamn Tillverkare Material Elektriska 
egenskaper

Beskrivning
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Skydds-
hylsa Röd 
Hane

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-M Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Polyamid/
nylon

Isolationsspänning: 
500VDC

Skydds-
hylsa Röd 
Hona

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-F Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Polyamid/
nylon

Isolationsspänning: 
500VDC

Skydds-
hylsa Svart 
Hane

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-M Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Polyamid/
nylon

Isolationsspänning: 
500VDC

Skydds-
hylsa Svart 
Hona

VareID: 
26909, 
Produk
tnr: 
AM-
AS150

AS150-F Changzhou 
Amass 
Electronics 
CO.LTD.

Polyamid/
nylon

Isolationsspänning: 
500VDC

Spännings-
varnare

33067 Buzzer 
2s-8s LiPo 
Alarm & 
Spänning 
Tester

brontorc N/A Passar 1-8S: Lipo/Li-
ion/limn/Li-Fe
Noggrannhet:
±0,01 V
Visningsområde, cell: 
0.5-4.5 V
Visningsområde, 
totalspänning: 
0,5-36 V
1S testlägesvolymer: 
3,7-30 V
Lågspänningslarm-
läge: 2-8S
Larmnivåer:
Av, 2,7, 3,8V

Strömkabel 10303 8 AWG - 
10mm² 
Battery 
Electrical 
Cable Red 
and Black 
5ft 1.5m 
1050 Core 
Strands

MMobiel Förtennad 
koppar med 
silikon-
isolering

Voltage: 600 V
Temperature 
Resistance:
-60°C - 200°C

Bild Art.nr. Modelnamn Tillverkare Material Elektriska 
egenskaper

Beskrivning
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3. Feleffektsanalys (FMEA) 
3.1. Inledning 
En feleffektsanalys genomfördes den 19-20:e maj 2023 med följande deltagare; 
Mario Holmström, Markel Neideman samt Peter Mattsson. Niklas Fridstrand 
agerade facilitator. 

E-helpens funktioner definierades som att: 

1. Förse en hängglidare med tillförlitlig framåtdrivande kraft. 

2. Fungera tillsammans med andra piloter. 

3. Möjliggöra säkert uttag av nödskärm. 

3.2. Potentiella fel 
25 potentiella fel listades och illustreras enligt bilden nedan. 

Temperatur
varnare

B07VL
26R9X

XH-B330 DollaTEK N/A Matningsspänning:
12-24 VDC
Temperaturområde:
-50 -110 °C
Mätnoggrannhet:
0,1 °C

Koppartråd 155-17
-636

DASOL 
1X0.60 MM 
Ø. 1 HG - 
Koppartråd, 
0.28mm², 
ø0.6mm, 
100g, 
Dahréntråd

Dahréntråd Lackisolerad 
koppar

Laddsladd_
Banan_ 
Hona-
XT60_Hona

39122 Fuse 
laddningska
bel - XT60 
till 4 mm 
banan-
övergång

Fuse 0 14 AWG, 20 cm

Mungas_ 
Ström-
brytare

67396 1-polig 
strömbrytar
e till-till

0 0 Max. 100 mA och 150 
V

Bild Art.nr. Modelnamn Tillverkare Material Elektriska 
egenskaper

Beskrivning
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3.3. Metod 
Varje fels potentiella effekt graderades utefter dess allvarlighetsgrad enligt 
följande:

1. INGEN: Ingen påverkan av funktion 
eller säkerhet för pilot/åskådare/
andra piloter. 

2. MYCKET LÅG: Mycket låg påverkan 
av funktion eller säkerhet för pilot/
åskådare/andra piloter. 

3. LÅG: Begränsning av kraft från E-
helpen utan påverkan av säkerheten 
för pilot/åskådare/andra piloter. 

4. LÅG TILL MEDEL: Avsaknad av 
kraft från E-helpen utan påverkan 
av säkerheten för pilot/åskådare/
andra piloter. 

5. MEDEL: Begränsning av kraft från 
E-helpen eller kan innebära en 
betydande säkerhetsrisk för pilot/
åskådare/andra piloter. 

6. MEDEL TILL HÖG: Avsaknad av 
kraft från E-helpen eller kan 
innebära en betydande 
säkerhetsrisk för pilot/åskådare/
andra piloter. 

7. HÖG: Begränsning av möjligheten 
till säker hängflygning eller kan 
innebära en allvarlig säkerhetsrisk 
för för pilot/åskådare/andra piloter. 

8. MYCKET HÖG: Säker hängflygning 
ej möjlig, innebär en allvarlig 
säkerhetsrisk för för pilot/åskådare/
andra piloter. 

9. NÄSTAN KRITISK: Omedelbar fara, 
med varning, för pilot/åskådare/
andra piloter's säkerhet. 

Kabel_ESC_A_Motor_A 
Kabel_ESC_B_Motor_B 
Kabel_ESC_C_Motor_C 

F M

#18 Motorfästet har 3D-
printats med fel skrivar-
inställningar.

#24 Laddning med 
lämplig laddare men med 
högre ström än vad till-
verkaren rekommenderar.

#4 Motorkablarna har kopplats fel.

#5 Motorstyrningen får 
en intern kortslutning 
under flygning.

#25 Break type = hard är 
inte inställd i 
motorstyrningen.

#1 Piloten ökar 
hastigheten med hjälp av 
E-helpen alltför nära 
andra piloter.

#16 Piloten använder E-
helpen som livlina/
nödhjälp.

#6 Propellern monteras åt fel håll före start.

#7 Propellern faller av under flygning.

#9, #10, #11 Propellern går sönder vid start.

#12 Start med skadad propeller.

#19 Avståndet mellan propeller och övriga delar är mindre 
än 100 mm inför start.

#13 Vingmuttern på 
mastklämman har 
dragits åt med för lågt 
moment.

#20 E-Helpens 
Upphängningslina 
krokas inte fast i Vingens 
upphängningskrok inför 
flygning.

#2, #14, #21, #22 
Överladdning med 
laddare ej ägnad för 
Lithium Polymer 
batterier.

#15 Batterierna djup-
urladdas under flygning.

#23 Flygning med skadat 
batteri.

#8 Dåliga lödningar av 
kontakter.

#17 Mungasens +5V och 
signalledning kortsluts 
under flygning.

#3 En skruv har kommit 
in i motorn under 
transport.

E-help FMEA Översikt 
Möjliga felorsakerKabel_ESC_A_Motor_A 

Kabel_ESC_B_Motor_B 
Kabel_ESC_C_Motor_C 

F M

#18 Motorfästet har 3D-
printats med fel skrivar-
inställningar.

#24 Laddning med 
lämplig laddare men med 
högre ström än vad till-
verkaren rekommenderar.

#4 Motorkablarna har kopplats fel.

#5 Motorstyrningen får 
en intern kortslutning 
under flygning.

#25 Break type = hard är 
inte inställd i 
motorstyrningen.

#1 Piloten ökar 
hastigheten med hjälp av 
E-helpen alltför nära 
andra piloter.

#16 Piloten använder E-
helpen som livlina/
nödhjälp.

#6 Propellern monteras åt fel håll före start.

#7 Propellern faller av under flygning.

#9, #10, #11 Propellern går sönder vid start.

#12 Start med skadad propeller.

#19 Avståndet mellan propeller och övriga delar är mindre 
än 100 mm inför start.

#13 Vingmuttern på 
mastklämman har 
dragits åt med för lågt 
moment.

#20 E-Helpens 
Upphängningslina 
krokas inte fast i Vingens 
upphängningskrok inför 
flygning.

#2, #14, #21, #22 
Överladdning med 
laddare ej ägnad för 
Lithium Polymer 
batterier.

#15 Batterierna djup-
urladdas under flygning.

#23 Flygning med skadat 
batteri.

#8 Dåliga lödningar av 
kontakter.

#17 Mungasens +5V och 
signalledning kortsluts 
under flygning.

#3 En skruv har kommit 
in i motorn under 
transport.

E-help FMEA Översikt 
Möjliga felorsaker
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10. KRITISK: Omedelbar fara, utan 
varning, för pilot/åskådare/andra 

piloter liv.

Därefter bedömdes varje fels förekomst enligt följande:

1. SÄLLSYNT: Felet är extremt 
osannolikt att inträffa, eller det har 
aldrig inträffat tidigare. 

2. MYCKET LÅG: Felet inträffar i 
mycket sällsynta fall, dvs 1/100 
gånger produkten eller processen 
används. 

3. LÅG: Felet kan inträffa ibland, men 
det är fortfarande ganska sällsynt, 
dvs 2/100 gånger produkten eller 
processen används. 

4. LÅG TILL MEDEL: Felet inträffar 
5/100 gånger produkten eller 
processen används. 

5. MEDEL: Felet inträffar 10/100 
gånger produkten eller processen 
används. 

6. MEDEL TILL HÖG: Felet inträffar 
20/100 gånger produkten eller 
processen används. 

7. HÖG: Felet inträffar 40/100 gånger 
produkten eller processen används. 

8. MYCKET HÖG: Felet inträffar 
60/100 gånger produkten eller 
processen används. 

9. NÄSTAN ALLTID: Felet inträffar 
nästan varje gång, dvs 80/100 
gånger produkten eller processen 
används. 

10. KONSTANT: Felet inträffar vid varje 
tillfälle, dvs 100/100 gånger och kan 
inte undvikas.

Till slut bedömdes varje fels detektionsgrad, dvs med vilken sannolikhet ett fel 
upptäcks innan det påverkar användaren/piloten/åskådare/andra piloter.

1. MYCKET LÄTT: Minimal 
ansträngning krävs. 

2. LÄTT: Liten ansträngning krävs. 

3. LÄTT TILL MEDEL: Viss 
ansträngning krävs. 

4. MEDEL: Betydande ansträngning 
krävs. 

5. MEDEL TILL SVÅR: Betydande 
teknisk kunskap och insats krävs. 

6. SVÅR: Specialiserad kunskap eller 
expertis krävs. 

7. MYCKET SVÅR: Omfattande 
resurser och specialiserad expertis 
krävs. 

8. EXTREMT SVÅR: Exceptionell 
kunskap och expertis krävs. 

9. NÄSTAN OMÖJLIG: Mycket svårt 
att upptäcka även med exceptionell 
kunskap och expertis. 

10. OMÖJLIG: Kan inte upptäckas.

Summan av dessa 3 bedömningar bildade riskprioritetsnummer som teoretiskt 
kan variera mellan 1 och 1000. 

7 Datum: 2024-04-10
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3.4. Resultat 
Spridningen av felens riskprioriotetsnummren (RPN) blev följande: 

 

Felen med de tre högsta riskprioriotetsnummren (RPN) blev följande: 

FEL#: 16 

FELTYP: Oaktsam flygning. 

FELORSAK: Piloten använder E-helpen som livlina/nödhjälp. 

EFFEKT: Piloten utsätter sig för farliga situationer som är beroende av att E-
helpen fungerar till 100%. Flygning lågt över t.ex. bebyggelser och vatten. Detta 
innebär ett farligt riskbeteende och ökad stressnivå. 

RPN: 192 

FEL#: 11 

FELTYP: Den framåtdrivande kraften är begränsad. 

FELORSAK: Propellern går sönder vid start. 

EFFEKT: Åskådare skadas. 

RPN: 140 

FEL#: 18 

FELTYP: Handhavandefel. 

FELORSAK: Motorfästet har 3D-printats med fel skrivarinställningar. 

EFFEKT: Motorfästet går sönder och motorn ramlar av. 

RPN: 90 

För förebyggande åtgärder och detektionsmetoder, se FMEA tabellen nedan. 

3.5. FMEA tabell 
Nedan visas analysen för samtliga 25 fel. Tabellen inkluderar förebyggande 
åtgärder och möjliga detektionsmetoder: 
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4. Brandskyddsanalys 

 

Utsidan av 0,5 m
m

 rostfri 

stålplåt blir upp till 700 ºC 
(3). Sm

älter vid 1500 ºC.
M

ax tem
p. 

Inside 
Battery 

900 ºC
 (2)

Batterilåda i 2 m
m

 alum
inium

 
plåt blir m

ax 300 ºC (4).

Sm

älter vid 650 ºC.

Sele M
yth 3  

47 ºC
 (4)

Selen blir 47 ºC.

C

ordura sm
älter eller brinner vid tem

peraturer över 200-250 °C.

Polyester sm

älter vanligtvis vid tem
peraturer över 250-300 °C.

0,5 m
m

 K
evlar, klarar 

korttidsexponering på 420 ºC
 (5).

En eventuell brand m
ed ett 6 cells 10 Ah Li-Po B

atteri varar upp 
till 6 m

inuter (1).

10 m
m

 luftspalt.

R
eferenser 

(1) Kom
m

unikation m
ed Tore Lervik, altitec.no 9JUL23 som

 gjort brandtester på flertalet Li-Po batterier.

(2) Schei Blikeng, L., & H

egén Agerup, S. (2015). Fire in Electric Cars. SAE Technical Paper Series. doi:10.4271/2015-01-1382

(3) H

eliG
raphix, H

ow
 good are BAT-SAFE and M

ETAL BO
XES? LiPo fire true & detailed test (pt. 2/3), https://youtu.be/

Rv_3vw
SZm

zA

(4) Brandtest & Drifttest, Peter M

attsson, 15JU
L23.


(5) Technical specifications, https://w
w

w.extrem
textil.de/en/100-kevlar-uncoated-undyed-220g-sqm

-sm
all-piece.htm

l

Eventuella flam
m

or riktas bakåt 
m

ed hjälp av en sm
al öppning i 

batteriernas inkapsling. 
K

onsekvens: G
enom

 inkapsling av 
batterierna försäm

ras deras kylning. 
100 A under 6 m

inuter ökar deras 
tem

peratur m
ed 11 grader jäm

fört 
m

ed 5 grader utan inkapsling vid en 
O

m
givningstem

p på 25°C (4).

Färgskala
Placering term

iska 
barriärer på selen. 

För att m
inska m

ängden flam
m

or sam
t kunna rikta dem

 i önskad 
riktning är batterierna inkapslade i en tunn rostfri plåt m

ed lock. 

Brandskydd Sele i Kevlar

Brandskydd Huvudstropp i Kevlar
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5. Datablad på ingående komponenter och 
material

5.1. Batteri 5.2. Batteriladdare 
Specs

Balancer Connector 
Type

JST-XHR-7P

Capacity (mAh) 10000

Balancer Wire 
Length (mm)

65

Configuration 6S1P

Connector Type EC5

Discharge Rate (C) 30

Height (±2 mm) 58

Is featured product No

Length (±2 mm) 176

Max Burst discharge 
Rate (C)

60

Net Weight (±20 g) 1350

Over 300 wh No

over_power Yes

Part Number TAA100006S30E

Preorder config No

sorting TattuLarge

upc 889551009201

Voltage (V) 22.2

Width (±2 mm) 66

Wire Gauge 10#

Discharge Wire 
Length (mm)

150

Amount 4 pcs/box

Capacity Range 
(mAh)

10000-49999

Part N TA-30C-10000-6S1
P-EC5

Manual Ordinary.pdf

Product Specifications

Max. input current 20 A

Input voltage DC 10~34 V

Output voltage DC 1~34 V

Balance current 1.5 A/Cell Max

Abnormal voltage 
alarm

Support

Charging Current 0.1~20 A

Discharging current 0.1~1.5 A

Max. charging power 500 W

Max. discharging 
power

15 W

Supported battery 
types and cell count

LiFe, LiIon 1~8S ; 
LiHv 1~7S ; Pb 1~12S 
; NiMH/Cd 1~16S
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5.3. Distansrör 10,3x5 5.4. Distansrör 10,3x7,8 

DRN POLY

Artikelnr 5390010005

Distansrör, polyamid.

Lagersaldo: 200

Webpris/st: 3,26 SEK

DIMENSIONER

Storlek 10,3

Höjd 10,3

Diameter 5

MATERIAL

Material Polyamid

Hållfasthet 6.6

DRN POLY

Artikelnr 53900100007

Distansrör, polyamid.

Lagersaldo: 100

Webpris/st: 4,03 SEK

DIMENSIONER

Storlek 10,3

Höjd 10,3

Diameter 7,5

MATERIAL

Material Polyamid

Hållfasthet 6.6
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5.5. Filament Kolfiber/Nylon 

 

TECHNICAL DATA SHEET

ADURA X

PHYSICAL PROPERTIES

           MONTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

DAY
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
YEAR

2017 2018 2019

1.1
Ulricehamnsvägen 11

514 62, Ölsremma

Revision Product+46 73 400 38 78

info@addnorth.com

w w w.addnor th.com

STANDARD UNIT T YPICAL VALUE

DATE ISSUED

Density ISO 527 g/cc 1.2

ISO 527

ISO 527

ISO 527

ISO 178

ISO178

MPa

MPa

%

MPa

MPa

58

1460

25

81

3650

Tensile Strength, Break

Tensile Modulus

Tensile Elongation, Break

Flexural Strength

Flexural Modulus

The technical data contained on this data sheet should not be used to 
establish specifications limits or used alone as the basis of design. The

data provided is not intended to substitute any testing that may
be required to determine fitness for any specific use. 

MECHANICAL PROPERTIES

DSC

ISO 75

°C

°C

51

145

Glass Transition Temperature (Tg)

Deflection Temperature at 0.45 

MPa (66psi)

THERMAL PROPERTIES

DISCLAIMER

Adura™X is the most versatile filament in our current 

portfolio, exquisitely balancing flexibility and stiffness.

15 Datum: 2024-04-10



E-help super-M Testprotokoll

5.6. Filament Nylon 

 

5.7. Filament PLA 

TECHNICAL DATA SHEET

ADURA

PHYSICAL PROPERTIES

           MONTH
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

DAY
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
YEAR

2017 2018 2019

1.1
Ulricehamnsvägen 11

514 62, Ölsremma

Revision Product+46 73 400 38 78

info@addnorth.com

w w w.addnor th.com

STANDARD UNIT T YPICAL VALUE

DATE ISSUED

Density ISO 527 g/cc 1.1

ISO 527

ISO 527

ISO 527

ISO 178

ISO178

MPa

MPa

%

MPa

MPa

50

1720

46

52

1425

Tensile Strength, Break

Tensile Modulus

Tensile Elongation, Break

Flexural Strength

Flexural Modulus

The technical data contained on this data sheet should not be used to 
establish specifications limits or used alone as the basis of design. The

data provided is not intended to substitute any testing that may
be required to determine fitness for any specific use. 

MECHANICAL PROPERTIES

DSC

ISO 75

°C

°C

51

105

Glass Transition Temperature (Tg)

Deflection Temperature at 0.45 

MPa (66psi)

THERMAL PROPERTIES

DISCLAIMER

Adura™ is a high performance Nylon filament made from 

co-polyamide with high printability, low shrinkage and 

extreme toughness.
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Specifikationer rPLA RE-ADD

Balancer Connector 
Type

JST-XHR-7P

Capacity (mAh) 10000

Balancer Wire 
Length (mm)

65

Configuration 6S1P
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5.8. Filament TPU 
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5.9. Huvudbrytare 

 

2269062

19 Datum: 2024-04-10



E-help super-M Testprotokoll

5.10. Huvudsäkring 
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1000 

10 100 1000 10000 

TI
M

E 
[s

] 

CURRENT [A] 
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5.11. Insexskruv M4x12 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.12. Insexskruv M5x12 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.13. Insexskruv M5x30 
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5.14. Insexskruv M5x40 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.15. Insexskruv M5x55 
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5.16. Insexskruv M6x50 
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5.17. Insexskruv M6x65 
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5.18. Kevlarsytråd 

 

28 Datum: 2024-04-10



E-help super-M Testprotokoll

5.19. Kontakt 7 mm 

常州市艾迈斯电子有限公司  Changzhou Amass Electronics CO.LTD. 

AMASS 规格书   版本号:V1.2 

产品型号（Item No）：AS150-M   

专利号（Patent）：201420553770.4 

客户图纸（Drawing） 

产品材质及基本参数（Material & Parameter）

产品型号 

Item No. 

AS150-M 接触电阻 

CR 

0.20mΩ 

颜色 

COLOR 

额定电压 DC 500V 

金属材质 

Metal Material 

铜镀金    

Brass Gold Plated 

额定电流 

RC 

70A 

绝缘材质 

Plastic Material 

PA 瞬时电流 

MC 

150A 

阻燃等级 

FR LEVEL 

UL94 V0 推荐使用次数 

USE TIMES 

1000 TIMES 

推荐应用 

Recommend USE 

控制器 

CONTROLLER 

推荐线规  

Cable SPEC. 

6AWG 

安规认证 

CERTIFICATION 

. --- 工作温度 

TEMPERATURE 

.-20℃ to 120℃ 

★注意：因用户的使用及环境有可能与我司测试方法有出入

（Data sheet will change according with the test background）

常州市艾迈斯电子有限公司（Changzhou AMASS Electronics Co., Ltd) 

地址(Add)：江苏省常州市武进区礼嘉镇青洋南路6公里处 

   (QingYang Road，Lijia Town,Wujin Dis. Changzhou City, Jiangsu Pro.) 

电话(Tel)：86-519-86731695   传真(Fax)：86-519-86735861 

邮编(Zip)：213176              E-mail:hzy@china-amass.com  网址(Web)： www.china-amass.com 
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5.20. Kolfiberväv 
Kolfiberväv 160g/m2 

Bredd: 17 cm 

Vävning: Plain 

Vikt: 160 g/m2 

Tensile Strength : Mpa 3,450 

Tensile Modulus : Gpa 230 

Elongation (%) : 1.5 

Density (g/ cm3) : 1.8 

Filament Diameter : 7 (µ) 

Varp: 3K Tairyfil TC-33 kolfiber, 50%  

Vätt: 3K Tairyfil TC-33 kolfiber, 50%

5.21. Lamineringsepoxy 
Epoxi laminering 275 

Lamineringsepoxi för allroundapplikationer.' 

Epoxi NM Laminering 275 A ett lågvisköst, rumstemperaturhärdande 
epoxisystem, avsett för laminering med glasfiber, kolfiber, polyester och 
aramidfiber för tillverkning av formar och verktyg samt kallbakning av trä.

Epoxi NM Laminering 275 A är även lämplig till surfingbrädor med 
polystyrenkropp. NM Laminering 275 A är mycket vattenbeständig och därför 
lämplig för båtbyggnad och reparation av ovan nämnda material.  

Då denna epoxi är lite mer trögflytande än tex. injiceringsepoxi så lämpar den 
sig bäst till handlaminering och eventuell handlaminerad vakuumbagging.

Epoxi NM Laminering 275A har mlång potlife och låg exotermvärme. NM 
Laminering 275A kan tixotropeingsmedel användas som lim.
Blandar man i tixotroperingsmedel och microballonger kan man även göra sitt 
eget epoxi spackel
Vidhäftningen är mycket god till de flesta material men mindre tester 
rekommenderas alltid för att säkerställa att den är tillräcklig. 

Blandningsförhållande 275 viktdelar: 100-55
Potlife 100g 20 C: 40 min.
Vi rekommenderar att man blandar epoxin minst under 3-5 min för att få bra 
tvärbindningar mellan molekylkedjorna. 

 OBS! För att epoxin skall härda ordentligt så är det noga med 
blandningsförhållanden mellan bas och härdare, så glöm inte vågen! 
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5.22. Låsmutter_M4 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se

31 Datum: 2024-04-10



E-help super-M Testprotokoll

5.23. Låsmutter M5 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.24. Låsmutter M6 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.25. Distans_M5x20 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.26. Motorlindning 

 

0

2

4

6

8
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0,20 0,40 0,60 0,80 1,00 1,20 1,40 1,60

375°C

390°C

Certified according to ISO 9001:2000

Product name 
DASOL - Grade 1 
DASOL - Grade 2

UL approval 
DASOL, E101843, MW 79-C

Standard 
IEC 60317-20 
NEMA MW 79-C

Class 155 
Temperature index > 155°C as per IEC 60172 
Heat shock > 175°C

Insulation 
Solderable coat: Modified polyurethane

DASOL
Round enamelled winding wire of copper, solderable, class 155

PRODUCT INFORMATION

Properties
– Directly solderable 
– Short solder time

Field of application
– Small transformers 
– Solenoid coils 
– Relays

Dimension range

DASOL Grade 1
DASOL Grade 2

0,200 < Ø < 1,400 mm
0,200 < Ø < 1,400 mm

Reels

Dimension/mm Standard reels

0,200 < Ø < 0,630
0,630 < Ø < 1,400

200, 250/400
250, 250/400

Properties for DASOL, independent of dimension 

05.04.11/BF

Solderable coat

S
ol

de
r t

im
e/

s

Nominal conductor diameter/mm

Approximate solder time

Characteristics Test method Property value

Thermal properties 
Heat shock
Cut-through 
Temperature index

IEC 60851 - 6.3
IEC 60851 - 6.4
IEC 60851 - 6.5

> 175°C, 1 x Ø
> 220°C
> 155°C

Electrical properties
Conductor resistance (R)
Conductivity

IEC 60851 - 5.3
1/R

0,01709 Ωmm²/m
> 58 m/(Ωmm²)

Chemical properties
Resistance to solvents
Resistance to refrigerents
Resistance to transformer oil/water

IEC 60851 - 4.3
IEC 60851 - 4.4

IEC 60851 - 4.6.1

15 (5H)
< 0,1%
< 30%
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5.27. Motor 
Rotomax 150 cc 

Maximum voltage 52 V (14S Lipo)  

Maximum current 190 A (DC) 

Maximum power 9,8 kW 

Resistance 11 mOhm 

Verkningsgrad 85-88% 

Omlindad från 148 till 97 varv per minut/volt. 

5.28. Motorstyrning Fatboy V2 300A ESC 4~15S (OPTO) 
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5.29. Mungas Potentiometer 

 

! Key Features
" Long life
" Linearity
" Durable (Stainless shaft)
" Waterproof

! Potential Applications
" Electric wheelchair
" Manual controls (Throttle, Joystick)
" Electric vehicles
" Personal mobility
" Off road vehicles, Golf cart,

ATV’s (All Terrain Vehicles)

! Key Features
" Long life
" Linearity
" Durable (Stainless shaft)
" Connector-equipped all-in-one
" Waterproof

! Potential Applications
" Electric vehicles
" Personal mobility
" Off road vehicles, Golf cart,

ATV’s (All Terrain Vehicles)

! Key Features
" Long life
" Linearity
" Durable (Stainless shaft)
" High torque
" Waterproof type (Option) RVQ201NS

! Potential Applications
" Gaming products (Joystick)
" Medical equipment (Angle detect)

! Key Features
" Meets Japanese Industrial Standard
" Reliability
" Waterproof type RV24YS

! Potential Applications
" Manual controls (Throttle, Joystick)

" Variety of shaft lengths available

Tocos_sensors_folder  1/16/08  12:15 PM  Page 2
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5.30. Mungas Servotester 
Vikt: 8 g 

Storlek: 42,5 x 24 × 23,5 mm 

Läge: Manuell, Neutral och Automatisk 

Inspänning: 4.5-6 VDC 
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5.31. Planbricka_M4 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.32. Planbricka_M5 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se
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5.33. Nitbricka 5x13x1 
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5.34.Nitbricka 6x19x1 
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5.35. Nätadapter 
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5.36. Pulverlack 

 

www.teknos.com

DATABLAD 1304
3 28.02.2014 INFRALIT PE 8400-00, 8400-07

polyesterpulverfÄrg

FÅRGTYP INFRALIT PE 8400 Är en polyesterpulverfÄrg baserad pÅ polyesterharts som tack vare sin
specialhÄrdare Är TGIC-fri. Vid fÇrhÇjd temperatur smÄlter pulvret och fÇrnÄtas sÅ att den slutliga
fÄrgfilmen bildas.

ANVÅNDNING INFRALIT PE 8400 lÄmpar sig fÇr mÅlning av metallindustrins produkter dÅ det krÄvs god
vÄderbestÄndighet och bestÄndighet mot gulning i vÄrme och UV-ljus. AnvÄndningsobjekt Är t.ex.
apparater och konstruktioner som kontinuerligt befinner sig utomhus.

SPECIALEGENSKAPER INFRALIT PE 8400 bildar ett mekaniskt och kemiskt bestÄndigt skikt som har god rostskyddsfÇrmÅga
och som bibehÅller sin glans Även vid utomhusexponering.

TEKNISKA DATA

KulÇrer Enligt Çverenskommelse.

Glansgrader Blank

Torrhalt 100 %

Densitet Ca 1,3 kg/dmÉ

Dryghet 6 - 10 mÑ/kg beroende pÅ skikttjockleken

Skikttjocklekar Den rekommenderade skikttjockleken Är 60 - 100 Öm. DÅ skikttjockleken Çverskrider 120 Öm, kan
vatten som frigÇrs vid hÄrdningsreaktionen fÇrorsaka nÅlstick och blÅsor i filmen.

InbrÄnningstid 10 min/180ÜC (metalltemperatur).

FÇrpackningsstorlekar 20 kg:s fÇrpackningar

Lagring Torrt och svalt lager.

SÅKERHETSFÉRESKRIFTER Pulvret Är ej brandfarligt, men kan tillsammans med luft bilda en blandning som i nÄrvaro av tillrÄcklig
antÄndningskÄlla kan fatta eld. Den nedre antÄndningsgrÄnsen, ovanfÇr vilken antÄndningen kan ske,
Är fÇr polyesterpulver ca 80 g/mÉ (Bundesanstalt fár Materialpráfung). Ventilationen i sprutboxen bÇr
dimensioneras sÅ, att luftens pulverhalt Är under 50 % av den nedre antÄndningsgrÄnsens vÄrde. DÅ
vÄrdet i boxen berÄknas, utesluts pulver som blivit kvar pÅ fÇremÅlets yta.
FÇr att fÇrhindra att pulverfÄrgen sprids frÅn sprutboxen till arbetslokalen, fÅr lufthastigheten i
sprutboxens inloppsÇppningar ej understiga 0,5 m/s.
Vid sprutning av pulvret bÇr andningsskydd och skyddshandskar anvÄndas. Pulver som fastnat pÅ
huden tvÄttas bort med tvÅl och vatten.

VÄnd

DATABLAD 1304
Sida 2

BRUKSANVISNING
Ytans fÇrbehandling KALLVALSADE YTOR: Avfettning med t.ex. tri- eller alkalitvÄtt. Dessutom behÇvs zinkfosfatering, om det mÅlade

fÇremÅlet kommer att vara inomhus i specialpÅfrestningar, eller utomhus.

ALUMINIUMYTOR: Avfettning med t.ex. alkalitvÄtt. FÇr krÄvande fÇrhÅllanden dessutom kromatering.

SKIKTETS EGENSKAPER

Underlaget 0,8 mm tjockt kallvalsat stÅl, inbrÄnning 15 min/190ÜC, skikttjocklek 70 Öm:

Fysikaliska egenskaper Elasticitet (Erichsen, ISO 1520)
Slagfasthet (Erichsen, SFS EN ISO 6272)
- framsida
- baksida
PendelhÅrdhet (KÇnig, SFS 3642)
Bockning (SFS ISO 6860)
VidhÄftning (gitterrits, EN ISO 2409)

7 mm

40 kgcm
40 kgcm

180 s
ej sprickbildning

GT 0

Databladets uppgifter Är riktvÄrden som grundar sig pÅ laboratoriefÇrsÇk och praktisk erfarenhet. Teknos ansvarar fÇr att produktens kvalitet ÇverensstÄmmer med vÅrt
kvalitetsprogram. Teknos ansvarar dÄremot inte fÇr den utfÇrda mÅlningsbehandlingen, dÅ denna i hÇg grad Är beroende av fÇrhÅllandena vid hantering och applicering.
Teknos ansvarar inte heller fÇr skador som uppkommit pÅ grund av felaktig anvÄndning av fÄrgprodukten. Produkten Är uteslutande avsedd fÇr yrkesmÄssigt bruk. Detta
fÇrutsÄtter att anvÄndaren besitter nÇdvÄndiga kunskaper fÇr att handha produkten pÅ ett bÅde tekniskt och arbetarskyddsmÄssigt riktigt sÄtt. De senaste versionerna av

Teknos datablad, sÄkerhetsdatablad och systemblad finns pÅ vÅra hemsidor www.teknos.com.
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5.37. Sele 
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5.38.Spänningsvarnare 
Spänningsvarnare BX_100 

Specifications: 

•  1~8S Lithium battery voltage detection 

•  Battery types: LiPo/LiFe/Li-Ion 

•  Single Cell Voltage Display Range: 0.5~4.5V 

•  Total Voltage Display Range: 0.5~36V 

•  Alarm Voltage Range: Off~2.7~3.8V 

•  Low Voltage Buzzer Alarm Range: 2~8S 

•  Alarm Volume: 100dB 

•  Precision: ±0.01V 

•  Display: Digital LED 

•  Colour: Black 

•  Size: 40x28x13mm 

•  Weight: 13g  

5.39. Spännrem Kardborrelåsning 
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5.40.Strömkabel 

 

5.41. Temperaturvarnare 
DollaTek -50~110C Digital Thermometer Interval Upper and Lower Limit 
Temperature Alarm high Decibel Over Temperature Alarm Instrument 

Matningsspänning: 12-24 VDC 

Temperaturområde: -50 -110 °C 

Mätnoggrannhet: 0,1 °C 

Larmläge: Kontinuerligt larm 

Sensor: 1 meter, vattentät 

Vikt: 60 gram 

Storlek: 79 × 43 × 26 mm 
Öppningsstorlek: 77 × 40 mm 

Tillverkare  :  DollaTek 

ASIN  :  B07VL26R9X 
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5.42.Torxskruv 2,9x13 
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5.43.Torxskruv Försänkt M5x10 

 
Sifvert Skruv AB | Tel 08-440 73 20 | Fax 08-440 73 80 | info@sifvert-skruv.se

49 Datum: 2024-04-10



E-help super-M Testprotokoll

5.44.Torxskruv Försänkt M5x12 
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5.45.Torxskruv Försänkt M6x16 
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5.46.Upphängningslina 
Upphängningslina: Svart paracordsnöre, 4 mm 

 

5.47. Vinge 
Vinge Freedom 2 170 
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5.48.Vingmutter M6 
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